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هاجي التعليمية ن شبكة م  

الفصل الدراسي الأول ية هان اختبار   
 

 

 

ذج ونمل  فلي الإجابلة    ر إلل  رمل ق اللااررة التلي تكليغلام  ظللل بكلكل  ثم  ،ا يأتي مم  حيحة في كل فقرةلصار الإجابة  تاخ
 (:40ت )ا الفقراا بأن عحتساب علامتك، علما  ا )فقط( لاذج المعتمة القارىء الضوري( فهو النموالإجابة )ورق

 الحمض والقاعدة على: نيوس لكل مناعتمد مفهوم أرهي .1

   OH- أو H+ات  نتاج أيونالمادة في الماء وإ نذوبا -أ

             اء التفاعل.نالمواد أث  نات بينلإلكتروتقال أزواج انا  -ب

    وجود أفلاك فارغة لإحدى المواد المتفاعلة.  -ج 

           اء التفاعل.نالمواد أث  نبي  H+  نالهيدروجي نتقال أيونا -د 

 

+          NH5H5+ C 3NH+في التفاعل العكسي في المعادلة: لوري  –ستد نحمض برو .2
4N + NH5H5C : 

+ -أ
4NH                                    ب-  N5H5C                  

 NH5H5C+ -د                                   3NH  -ج 

 

  نفإ Bمض مرافق للقاعدة ح  3SO2H نإذا علمت أ F+  3SO2H          B+  A-:  التفاعل الآتية معادلةفي  .3

 إلى: نيشيرا  Bو  A نالرمزي

2- -أ
3, B: SO A: HF                 3-  -بF , B: HSOA: H 

2-  -ج 
3, B: SO O2: HA             3- -د, B: HSO +O3A: H 

 

 : التفاعل ن اتجة عنأحد الأزواج المترافقة ال نمع الماء فإ HOClد تفاعل  نع .4

 O2H/-OCl  -ب                                O/OH2H- -أ

 O3H O/2H+ -د                    O3HOCl/H+  -ج 

 

المحلول أصبح   نإلى لتر م Cl4NHالملح  ن( م mol0.3د إضافة )نوع ، (X Mتركيزه )  3NHمحلول قاعدة   •

]+O3[H ( 2-10يساوي x 10)،  علماً أ(ن bK  = 2-5للقاعدة x 10)، (7  ,6  ,5الفقرات )  ن أجب ع: 

 (أهمل التغير في الحجم( تساوي: )Mبوحدة ) (X) قيمة .5

 0.75 -د                               0.38 -ج                      0.15 -ب                     2.8 -أ

 

 المشترك في المحلول هي:   ن صيغة الأيو .6

+ -أ
4NH               2-  -بNH                    ج-  -Cl                                د- +

5NH   

 

 (:Mبوحدة ) قبل إضافة الملح يساوي  OH-ات  نأيو ز يترك .7

      x 10 3.87-3 -د                         x 10 25-2 -ج              x 10 1.5-3 -ب         x 10 15-6 -أ

 
 

لأسئلةة انموذج ورق   
 

الكيمياء  المبحث: عشر العلمي  ي ن الثا الصف:     
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 :يساوي (molبوحدة )المحلول  ن ( مmL 400في ) OH-عدد مولات  ن( فإM 0.04ه )تركيز 3NOH محلول .8

(14-1 x 10=  wK ) 

      10x  1-13 -د                         x 10 2.5-13 -ج                   .x 10 61-2 -ب           x 10 4-12 -أ

  

 pOH 13 = المحللول الل ي لل  ن( فلإM0.1هلا )ن( تركيز كلل مOHNa, HI, , HCN3NHالمحاليل الآتية ) .9

 و:ه

   3NH -د                              HCN -ج                       HI  -ب                NaOH -أ

 

 :موضة المحلول بل  حتزداد  .10

                    Hpقيمة  نقصان -د                  O3[H+[ نقصان  -ج         OH]-[زيادة   -ب     Hpزيادة قيمة  -أ

                   

 :ما عدافي الماء   O3H+أو   OH-ات  نات السالبة الآتية تؤثر في تركيز أيونجميع الأيو .11

                            3HCO- -د                            2NO- -ج                     Cl- -ب                CN- -أ

        

 في :  نيكو  M 10.0تركيزه    2HNOمحلول   .12

-O3] = [H+[ -أ
2[NO               ب- ]+O3[H <] 2HNO[ 

- [< ]2HNO[ -د                           pH 2 =  -ج 
2NO[ 

 

يعللة بارة الصللحيحة التللي تصلل   بلل(. الع11-1 x 10) OH-ات نلليللز أيوك( وترM 0.1) هيللزك( ترXمحلللول ) .13

 المحلول:

 . M 3-] = 1 x 10+O3[Hحمضي ضعي   -أ

             pH = 1حمضي قوي    -ب

            pH = 11قوي   قاعدي  -ج 

 . M 3-] = 1 x 10+O3[Hضعي     قاعدي -د 

 

 :ن( فإM 0.01) هيزك تر 4H2Nمحلول القاعدة الضعيفة  .14

                        M 12-] > 1 x 10+O3[H  -ب                             pH = 12 -أ

                        ]M 2-1 x 10 =] -OH -د                            pH< 12  -ج 

 

الفقرات   ن   ثم أجب عسرها ادنالجدول الآتي محاليل لحموض وقواعد وملح بتراكيز محددة ومعلومات ع ن يبي •

(5, 16, 17, 118) (14-= 1 x 10 wK) 

 (Mتركيز المحلول ) ات معلومال المحلول  رمز المحلول

A NaOH M 13-] = 1 x 10+O3[H ? 

B 2NH3CH 4-= 4 x 10 bK 0.25 

C HCN M 5-x 10 1.35] = +O3[H 0.3 

D 2HNO M 21-] = 1 x 10-OH[ 0.3 

E Cl3NH3CH - 0.45 

 

 اوي: س( يM) NaOHيز القاعدة كتر .15

 0.01 -د                                0.02 -ج                   0.1  -ب                      0.2 -أ
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 )أهمل التغير في حجم المحلول( :اتجنحلول الملل pHة  مقي Eو  Bحلولي  م نمزيج مإلى  Aحلول مأضي   .16

(log 2.5 = 0.4 ) 

 11.4 -د                                 10.6 -ج                 11.6  -ب                      2.6 -أ

 

 :اوي ست  2NH3CHحلول م ل pHة مقي .17

 6 -د                                      8 -ج                    10  -ب                       12 -أ

 

 :  2HNOو    HCN نضيمالحبتعلقة ميحة الحارة الصبالع .18

 2HNOها في محلول  نأقل م  HCNفي محلول    OH-  اتنأيو  تركيز -أ

              2HNOحمض ها لنمأكبر   HCNلحمض   aKقيمة   -ب

    2HNOرافقة للحمض القاعدة الم نأقوى م HCNالقاعدة المرافقة للحمض   -ج 

          2HNOتركيزه في محلول   نأكبر م  HCNالسالب في محلول    نتركيز الأيو -د 

 

19. , Y , Z  X  ت ما يأتي:مفإذا عل  لاح موز افتراضية لثلاثة أمر 

 اً.في الماء تميه  Yالملح  نذوبايعد  لا   ✓

 د إضافت  للماء.نع O3H+  زييقلل ترك Xالملح  ✓

 إلى الماء. Zملح د إضافة النع  pHتقل قيمة  ✓

 ح:محاليل للأملا  Y , Z  X ,  نقد تكو

  :NaCN: , Z 3NOK, Y:  Cl5H2NX -أ

             :3LiNO: , Z Cl4NH, Y:  CNKX  -ب

  :NaBr: , Y: NaCN , Z Br3NH3CHX  -ج 

  :4ClO4NH :, Z BrLi, Y:  FNaX -د 

 

 :يساوي،  HCHOمركب في ال C نكربوالة ذرا عاا تأكس .20

 0 -ا                      2- -ج                          1+ -ب                     2+ -أ
 

 ( هو:1-أكسا الأكسجين فيه )يكون عاا ت المركب الذي .21
 MgO -ا                      2O2H -ج                   O2Cl -ب                    2OF -أ 

 

 :كعامل مؤكسا هو  2Hيه الهياروجين فيسلك   يالتفاعل الذ .22
 Cu + 2H → 2H+  2+uC+ -ب                      2HCl → 2+ Cl 2H -أ

 OH3CH → 2H+  HCHO -ا                   NaH2 → 2Na+  2H -ج 

 

 ، هو:(4بمقاار ) فيه  ( N)وجين اا تأكسا النترع  ااصف التفاعل الذي ي ان .23

 4O2N  → 2NO -ب                               ON  → 4H2N -أ

 3NO  → -2NO- -ا                                  2N  → NO -ج 
 

 ص  التفاعل ال ي يحتاج إلى عامل مؤكسد:ن .24

          2Ni(OH) → 2NiO  -ب                             Bi → -3BiO+3 -أ

Cr → -2+3 -ج 
7O2Cr        2 -دMnO →  2+Mn   
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 غير تلقائي. العامل المؤكسد في التفاعل التلقائي هو: علاً الآتية تمثل تفا ةالمعادل .25

 

 

                          OCN- -ب                             2OMn -أ

 CN- -د                        4OMn- -ج 

 

ب عللن أجللثللم ،  M,Z,X,Y,Qة ايتيللة: راضلليالرمللو  الافت ل ات ذاتفأارس المعلومللات ايتيللة المتعلقللة بللال •
 (:26 ,27 ,28 ,29)لة الأسر
 . Y+2ت ل أيونات خولا ي X+2ت اأيونيخت ل  Z  لالف ✓
حفلظ   نولا يمكل  Mأو    Xالفللز    نوع ملنفلي وعلاء مصل  خفل مض الهيلدروكلوري  المححفظ محلول    نكمي ✓

 . Z الفلز نوع منالمحلول في وعاء مص

 بقية الفلزات.  نوعة منفي أوعية مص  Qترات  نفظ محلول  ح  نيمك ✓

 (.2H-Mخلية ) ن( تعطي فرق جهد أقل م2H-Xخلية ) ✓

 

ً قطباً  Xالقطب   نيكو .26    مع القطب:ية نجلفاخلية في   سالبا

    Y-د       M  -ج                           Z  -ب                    2H -أ
 

 غير تلقائي:أحد التفاعلات الآتية  .27

     )X+  Z+2(-د     )Z+  Q+2(  -ج                )M+  Y+2(  -ب         X + Y)+2( -أ
 

 لآتية صحيحة:إحدى العبارات ا .28

 لباً.سا Yفلز جهد تأكسد ال -أ

       .  Xات  تد تحري  محلول كبرينع Zالفلز   نوعة منت وب ملعقة مص  -ب

           .  Zو   Q نالقطبي نة منية المكونفرق جهد في الخلية الجلفا أقل  -ج 

 .  Z  نعامل مختزل أضع  م  Y -د 

 

)جهد   هي:كهربائياً باستخدام أقطاب جرافيت    2XClد تحليل محلول  نع  القطب السالبد  نالمعادلة التي تحدث ع  .29

 ( 0.83V-اختزال الماء 

          OH+ 2 2H → -O + 2e22H-  -ب                              2e 2Cl → -l2C +- -أ

   X → -+ 2e 2+X -د           4e ++ 4H 2O →O 22H +- -ج 

 

 الحمضية هي: في بطارية الرصاص صعدد المند المهبط وعنتج ع ن ادة التي تالم .30

   4HSO- -د      4SObP  -ج          2bOP -ب                Pb -أ

 

ية لها ن( والثاV 15.1=  cell oEهاها المعياري )ج ،(BI2+B II 2+AIAلها الرم  )  الأول ،نيتانجلفا نخليتا .31
 C-Aية نقيمة جها الخلية الجلفا نفإ ،(V 15.0cell =  oEجهاها المعياري ) ،(CI2+C II 2+BIBالرم  )

 تساوي: ،(V( بوحاة )cell oEالمعياري )

 1.60 -ا                  0.75 -ج                     1.3 -ب                   1 -أ

 

 

 

 

MnO2 + CNO-               MnO4
- + CN- 
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                     :اريةخت ال المعيقيم جهوا الا نأ، فإذا علمت  KBrيل كهرباري تحتوي مصهور خلية تحل .32
(2V2.9-=  += 1.07V , K 2Br) ،:إحاى العبارات ايتية صحيحة 

                       (؟    3.99V) بجها مقااره يحاث التفاعل إذا تم ت ويا الخلية  -أ

         2e 2rB → -Br2 +-هو:  القطب الموجبد نص  التفاعل ال ي يحدث عن -ب

    د.عالبطارية إلى قطب المص نارة الخارجية مات في الدنرك الإلكتروحتت  -ج 

 صعد.محو الن  K+ات نأيو تتحرك  -د

                     
 :اويالقاعدي تسفي الوسط ة نموازال معادلة التفاعل الآتي  في عدد مولات الماء  .33

As2O3 + NO3
-   →   H3AsO4 + NO 

 3 -ا                   4 -ج                     7 -ب                 11 -أ

 

ايت • الجاول  المعياي  اارس  الاخت ال  جهوا  يبين  ال  (5E) رية  الذي  من  أجبلعاا  ثم  الأسر  مواا،           لةعن 
(39, 38, 37, 36, 35, 34 :) 

 

 2Cl +Ag +2Zn +2Fe 3+uA 3+Al 2+Cu 2Br O2H المااة
5E لاخت ال( لV) 1.36 0.8 -0.76 -0.44 1.50 -1.66 0.34 1.07 -0.83 

 

 تحليل محلول كبريتات :د نعد المهبط نتج عنيلا    يال  الفلز .34

         Ag  -ب                                  Zn -أ

   Cu -د              Al  -ج 
 

 

cellجهد الخلية ) .35
oEنطبي الق نة من( المكو Ag-Zn ( يساوي بوحدةV:) 

         0.68+  -ب                      0.84+ -أ

   1.56+ -د             1.56-  -ج 
 

 

 :التآكل ن م مهبطيةحماية  أفضل فط حديدي نبوب ن لأال ي يوفر   الفلز .36

         Ag  -ب                                 Zn -أ

   Cu -د               Au  -ج 
 

 

تنع .37 مند  قالب  م  ي وحت يحاس  نال  ن قية  شوائب  والخارصي  نعلى  والفضة    نالحديد  عملية وال هب  باستخدام 

 إحدى العبارات الآتية غير صحيح : ن فإ التحليل الكهربائي 

                           تبقى ذائبة في المحلول.  Zn+2و Fe+2ات  نإلى أيو لو وتتح  Znو   Feتتأكسد ذرات  -أ

       لا تتأكسد ذرات ال هب والفضة وتترسب في قاع الخلية. -ب

    هبط. د المنع Cu+2حاس نات النتختزل أيو  -ج 

 .خفضنه ه الطريقة م ن اتج منحاس النقاوة الن -د
 

 صحيح :إحدى العبارات الآتية  .38

                             . NaCl محلول مع 2Brتفاعل   نم 2Clتحضير الكلور  نيمك -أ

        . Cuحاس نتؤكسد ذرات ال Fe+2ات نأيو -ب

   Cl-  ن ممختزل أقوى كعامل  Br-  -ج 

 .  4ZnSO ناسب لحفظ محلول كبريتات الخارصينيوم م نالألم نوعاء م -د
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الكهرباري لمحلول يحتوي عل  الأ .39 التحليل    ذراتها تباأ بالترسب عنا فإن  ،    Ag , 2+, Zn 2+Cu+يونات  عنا 
 لترتيب ايتي:سب اح بطهلما

 
 ,CuZn,  Ag -ا            Ag, Cu, Zn -ج            Cu, Ag, Zn -ب         Cun, AgZ , -أ

 
 :اء التحليلنأث للمصهور مااة الكريولايت افضت . 3O2Alبالتحليل الكهرباري لمصهور  Alيستخلص  .40

                      ل يااة التوصيل الكهرباري. -ب                 صهار.نلتقليل ارجة الا -أ
 يوم.نات الألمنلاخت ال أيو -ا              لتوفير مااة إلكتروليتية. -ج 
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هاجي التعليمية ن شبكة م  

الفصل الدراسي الأول ية هان اختبار   
 

 

 

ذج ونمل  فلي الإجابلة    ر إلل  رمل ق اللااررة التلي تكليغلام  ظللل بكلكل  ثم  ،ا يأتي مم  حيحة في كل فقرةلصار الإجابة  تاخ
 (:40ت )ا الفقراا بأن عحتساب علامتك، علما  ا )فقط( لاذج المعتمة القارىء الضوري( فهو النموالإجابة )ورق

 الحمض والقاعدة على: نيوس لكل مناعتمد مفهوم أرهي .1

   OH- أو H+ات  نتاج أيونالمادة في الماء وإ نذوبا -أ

             اء التفاعل.نالمواد أث  نات بينلإلكتروتقال أزواج انا  -ب

    وجود أفلاك فارغة لإحدى المواد المتفاعلة.  -ج 

           اء التفاعل.نالمواد أث  نبي  H+  نالهيدروجي نتقال أيونا -د 

 

+          NH5H5+ C 3NH+في التفاعل العكسي في المعادلة: لوري  –ستد نحمض برو .2
4N + NH5H5C : 

+ -أ
4NH                                    ب-  N5H5C                  

 NH5H5C+ -د                                   3NH  -ج 

 

  نفإ Bمض مرافق للقاعدة ح  3SO2H نإذا علمت أ F+  3SO2H          B+  A-:  التفاعل الآتية معادلةفي  .3

 إلى: نيشيرا  Bو  A نالرمزي

2- -أ
3, B: SO A: HF                 3-  -بF , B: HSOA: H 

2-  -ج 
3, B: SO O2: HA             3- -د, B: HSO +O3A: H 

 

 : التفاعل ن اتجة عنأحد الأزواج المترافقة ال نمع الماء فإ HOClد تفاعل  نع .4

 O2H/-OCl  -ب                                O/OH2H- -أ

 O3H O/2H+ -د                    O3HOCl/H+  -ج 

 

المحلول أصبح   نإلى لتر م Cl4NHالملح  ن( م mol0.3د إضافة )نوع ، (X Mتركيزه )  3NHمحلول قاعدة   •

]+O3[H ( 2-10يساوي x 10)،  علماً أ(ن bK  = 2-5للقاعدة x 10)، (7  ,6  ,5الفقرات )  ن أجب ع: 

 (أهمل التغير في الحجم( تساوي: )Mبوحدة ) (X) قيمة .5

 0.75 -د                               0.38 -ج                      0.15 -ب                     2.8 -أ

 

 المشترك في المحلول هي:   ن صيغة الأيو .6

+ -أ
4NH               2-  -بNH                    ج-  -Cl                                د- +

5NH   

 

 (:Mبوحدة ) قبل إضافة الملح يساوي  OH-ات  نأيو ز يترك .7

      x 10 3.87-3 -د                         x 10 25-2 -ج              x 10 1.5-3 -ب         x 10 15-6 -أ

 
 

جابةلإاة نموذج ورق   
 

الكيمياء  المبحث: عشر العلمي  ي ن الثا الصف:     
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 :يساوي (molبوحدة )المحلول  ن ( مmL 400في ) OH-عدد مولات  ن( فإM 0.04ه )تركيز 3NOH محلول .8

(14-1 x 10=  wK ) 

      10x  1-13 -د                         x 10 2.5-13 -ج                   .x 10 61-2 -ب           x 10 4-12 -أ

  

 pOH 13 = المحللول الل ي لل  ن( فلإM0.1هلا )ن( تركيز كلل مOHNa, HI, , HCN3NHالمحاليل الآتية ) .9

 و:ه

   3NH -د                              HCN -ج                       HI  -ب                NaOH -أ

 

 :موضة المحلول بل  حتزداد  .10

                    Hpقيمة  نقصان -د                  O3[H+[ نقصان  -ج         OH]-[زيادة   -ب     Hpزيادة قيمة  -أ

                   

 :ما عدافي الماء   O3H+أو   OH-ات  نات السالبة الآتية تؤثر في تركيز أيونجميع الأيو .11

                            3HCO- -د                            2NO- -ج                     Cl- -ب                CN- -أ

        

 في :  نيكو  M 10.0تركيزه    2HNOمحلول   .12

-O3] = [H+[ -أ
2[NO               ب- ]+O3[H <] 2HNO[ 

- [< ]2HNO[ -د                           pH 2 =  -ج 
2NO[ 

 

يعللة بارة الصللحيحة التللي تصلل   بلل(. الع11-1 x 10) OH-ات نلليللز أيوك( وترM 0.1) هيللزك( ترXمحلللول ) .13

 المحلول:

 . M 3-] = 1 x 10+O3[Hحمضي ضعي   -أ

             pH = 1حمضي قوي    -ب

            pH = 11قوي   قاعدي  -ج 

 . M 3-] = 1 x 10+O3[Hضعي     قاعدي -د 

 

 :ن( فإM 0.01) هيزك تر 4H2Nمحلول القاعدة الضعيفة  .14

                        M 12-] > 1 x 10+O3[H  -ب                             pH = 12 -أ

                        ]M 2-1 x 10 =] -OH -د                            pH< 12  -ج 

 

الفقرات   ن   ثم أجب عسرها ادنالجدول الآتي محاليل لحموض وقواعد وملح بتراكيز محددة ومعلومات ع ن يبي •

(5, 16, 17, 118) (14-= 1 x 10 wK) 

 (Mتركيز المحلول ) ات معلومال المحلول  رمز المحلول

A NaOH M 13-] = 1 x 10+O3[H ? 

B 2NH3CH 4-= 4 x 10 bK 0.25 

C HCN M 5-x 10 1.35] = +O3[H 0.3 

D 2HNO M 21-] = 1 x 10-OH[ 0.3 

E Cl3NH3CH - 0.45 

 

 اوي: س( يM) NaOHيز القاعدة كتر .15

 0.01 -د                                0.02 -ج                   0.1  -ب                      0.2 -أ
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 )أهمل التغير في حجم المحلول( :اتجنحلول الملل pHة  مقي Eو  Bحلولي  م نمزيج مإلى  Aحلول مأضي   .16

(log 2.5 = 0.4 ) 

 11.4 -د                                 10.6 -ج                 11.6  -ب                      2.6 -أ

 

 :اوي ست  2NH3CHحلول م ل pHة مقي .17

 6 -د                                      8 -ج                    10  -ب                       12 -أ

 

 :  2HNOو    HCN نضيمالحبتعلقة ميحة الحارة الصبالع .18

 2HNOها في محلول  نأقل م  HCNفي محلول    OH-  اتنأيو  تركيز -أ

              2HNOحمض ها لنمأكبر   HCNلحمض   aKقيمة   -ب

    2HNOرافقة للحمض القاعدة الم نأقوى م HCNالقاعدة المرافقة للحمض   -ج 

          2HNOتركيزه في محلول   نأكبر م  HCNالسالب في محلول    نتركيز الأيو -د 

 

19. , Y , Z  X  ت ما يأتي:مفإذا عل  لاح موز افتراضية لثلاثة أمر 

 اً.في الماء تميه  Yالملح  نذوبايعد  لا   ✓

 د إضافت  للماء.نع O3H+  زييقلل ترك Xالملح  ✓

 إلى الماء. Zملح د إضافة النع  pHتقل قيمة  ✓

 ح:محاليل للأملا  Y , Z  X ,  نقد تكو

  :NaCN: , Z 3NOK, Y:  Cl5H2NX -أ

             :3LiNO: , Z Cl4NH, Y:  CNKX  -ب

  :NaBr: , Y: NaCN , Z Br3NH3CHX  -ج 

  :4ClO4NH :, Z BrLi, Y:  FNaX -د 

 

 :يساوي،  HCHOمركب في ال C نكربوالة ذرا عاا تأكس .20

 0 -ا                      2- -ج                          1+ -ب                     2+ -أ
 

 ( هو:1-أكسا الأكسجين فيه )يكون عاا ت المركب الذي .21
 MgO -ا                      2O2H -ج                   O2Cl -ب                    2OF -أ 

 

 :كعامل مؤكسا هو  2Hيه الهياروجين فيسلك   يالتفاعل الذ .22
 Cu + 2H → 2H+  2+uC+ -ب                      2HCl → 2+ Cl 2H -أ

 OH3CH → 2H+  HCHO -ا                   NaH2 → 2Na+  2H -ج 

 

 ، هو:(4بمقاار ) فيه  ( N)وجين اا تأكسا النترع  ااصف التفاعل الذي ي ان .23

 4O2N  → 2NO -ب                               ON  → 4H2N -أ

 3NO  → -2NO- -ا                                  2N  → NO -ج 
 

 ص  التفاعل ال ي يحتاج إلى عامل مؤكسد:ن .24

          2Ni(OH) → 2NiO  -ب                             Bi → -3BiO+3 -أ

Cr → -2+3 -ج 
7O2Cr        2 -دMnO →  2+Mn   
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 غير تلقائي. العامل المؤكسد في التفاعل التلقائي هو: علاً الآتية تمثل تفا ةالمعادل .25

 

 

                          OCN- -ب                             2OMn -أ

 CN- -د                        4OMn- -ج 

 

ب عللن أجللثللم ،  M,Z,X,Y,Qة ايتيللة: راضلليالرمللو  الافت ل ات ذاتفأارس المعلومللات ايتيللة المتعلقللة بللال •
 (:26 ,27 ,28 ,29)لة الأسر
 . Y+2ت ل أيونات خولا ي X+2ت اأيونيخت ل  Z  لالف ✓
حفلظ   نولا يمكل  Mأو    Xالفللز    نوع ملنفلي وعلاء مصل  خفل مض الهيلدروكلوري  المححفظ محلول    نكمي ✓

 . Z الفلز نوع منالمحلول في وعاء مص

 بقية الفلزات.  نوعة منفي أوعية مص  Qترات  نفظ محلول  ح  نيمك ✓

 (.2H-Mخلية ) ن( تعطي فرق جهد أقل م2H-Xخلية ) ✓

 

ً قطباً  Xالقطب   نيكو .26    مع القطب:ية نجلفاخلية في   سالبا

    Y-د       M  -ج                           Z  -ب                    2H -أ
 

 غير تلقائي:أحد التفاعلات الآتية  .27

     )X+  Z+2(-د     )Z+  Q+2(  -ج                )M+  Y+2(  -ب         X + Y)+2( -أ
 

 لآتية صحيحة:إحدى العبارات ا .28

 لباً.سا Yفلز جهد تأكسد ال -أ

       .  Xات  تد تحري  محلول كبرينع Zالفلز   نوعة منت وب ملعقة مص  -ب

           .  Zو   Q نالقطبي نة منية المكونفرق جهد في الخلية الجلفا أقل  -ج 

 .  Z  نعامل مختزل أضع  م  Y -د 

 

)جهد   هي:كهربائياً باستخدام أقطاب جرافيت    2XClد تحليل محلول  نع  القطب السالبد  نالمعادلة التي تحدث ع  .29

 ( 0.83V-اختزال الماء 

          OH+ 2 2H → -O + 2e22H-  -ب                              2e 2Cl → -l2C +- -أ

   X → -+ 2e 2+X -د           4e ++ 4H 2O →O 22H +- -ج 

 

 الحمضية هي: في بطارية الرصاص صعدد المند المهبط وعنتج ع ن ادة التي تالم .30

   4HSO- -د      4SObP  -ج          2bOP -ب                Pb -أ

 

ية لها ن( والثاV 15.1=  cell oEهاها المعياري )ج ،(BI2+B II 2+AIAلها الرم  )  الأول ،نيتانجلفا نخليتا .31
 C-Aية نقيمة جها الخلية الجلفا نفإ ،(V 15.0cell =  oEجهاها المعياري ) ،(CI2+C II 2+BIBالرم  )

 تساوي: ،(V( بوحاة )cell oEالمعياري )

 1.60 -ا                  0.75 -ج                     1.3 -ب                   1 -أ

 

 

 

 

MnO2 + CNO-               MnO4
- + CN- 
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                     :اريةخت ال المعيقيم جهوا الا نأ، فإذا علمت  KBrيل كهرباري تحتوي مصهور خلية تحل .32
(2V2.9-=  += 1.07V , K 2Br) ،:إحاى العبارات ايتية صحيحة 

                       (؟    3.99V) بجها مقااره يحاث التفاعل إذا تم ت ويا الخلية  -أ

         2e 2rB → -Br2 +-هو:  القطب الموجبد نص  التفاعل ال ي يحدث عن -ب

    د.عالبطارية إلى قطب المص نارة الخارجية مات في الدنرك الإلكتروحتت  -ج 

 صعد.محو الن  K+ات نأيو تتحرك  -د

                     
 :اويالقاعدي تسفي الوسط ة نموازال معادلة التفاعل الآتي  في عدد مولات الماء  .33

As2O3 + NO3
-   →   H3AsO4 + NO 

 3 -ا                   4 -ج                     7 -ب                 11 -أ

 

ايت • الجاول  المعياي  اارس  الاخت ال  جهوا  يبين  ال  (5E) رية  الذي  من  أجبلعاا  ثم  الأسر  مواا،           لةعن 
(39, 38, 37, 36, 35, 34 :) 

 

 2Cl +Ag +2Zn +2Fe 3+uA 3+Al 2+Cu 2Br O2H المااة
5E لاخت ال( لV) 1.36 0.8 -0.76 -0.44 1.50 -1.66 0.34 1.07 -0.83 

 

 تحليل محلول كبريتات :د نعد المهبط نتج عنيلا    يال  الفلز .34

         Ag  -ب                                  Zn -أ

   Cu -د              Al  -ج 
 

 

cellجهد الخلية ) .35
oEنطبي الق نة من( المكو Ag-Zn ( يساوي بوحدةV:) 

         0.68+  -ب                      0.84+ -أ

   1.56+ -د             1.56-  -ج 
 

 

 :التآكل ن م مهبطيةحماية  أفضل فط حديدي نبوب ن لأال ي يوفر   الفلز .36

         Ag  -ب                                 Zn -أ

   Cu -د               Au  -ج 
 

 

تنع .37 مند  قالب  م  ي وحت يحاس  نال  ن قية  شوائب  والخارصي  نعلى  والفضة    نالحديد  عملية وال هب  باستخدام 

 :غير صحيح إحدى العبارات الآتية  ن فإ التحليل الكهربائي 

                           تبقى ذائبة في المحلول.  Zn+2و Fe+2ات  نإلى أيو لو وتتح  Znو   Feتتأكسد ذرات  -أ

       لا تتأكسد ذرات ال هب والفضة وتترسب في قاع الخلية. -ب

    هبط. د المنع Cu+2حاس نات النتختزل أيو  -ج 

 .خفضنه ه الطريقة م ن اتج منحاس النقاوة الن -د
 

 صحيح :إحدى العبارات الآتية  .38

                             . NaCl محلول مع 2Brتفاعل   نم 2Clتحضير الكلور  نيمك -أ

        . Cuحاس نتؤكسد ذرات ال Fe+2ات نأيو -ب

   Cl-  ن ممختزل أقوى كعامل  Br-  -ج 

 .  4ZnSO ناسب لحفظ محلول كبريتات الخارصينيوم م نالألم نوعاء م -د
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الكهرباري لمحلول يحتوي عل  الأ .39 التحليل    ذراتها تباأ بالترسب عنا فإن  ،    Ag , 2+, Zn 2+Cu+يونات  عنا 
 لترتيب ايتي:سب اح بطهلما

 
 ,CuZn,  Ag -ا            Ag, Cu, Zn -ج            Cu, Ag, Zn -ب         Cun, AgZ , -أ

 
 :اء التحليلنأث للمصهور مااة الكريولايت افضت . 3O2Alبالتحليل الكهرباري لمصهور  Alيستخلص  .40

                      ل يااة التوصيل الكهرباري. -ب                 صهار.نلتقليل ارجة الا -أ
 يوم.نات الألمنلاخت ال أيو -ا              لتوفير مااة إلكتروليتية. -ج 
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